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Про тимчасову організацію пропускного режиму

Відповідно до законів України "Про місцеві державні адміністрації",
"Про місцеве самоврядування в Україні", ,,Про охоронну діяльність", Порядку
організації та забезпечення режиму секретності в державних органах, органах. . . .місцевого самоврядування, на шдприємствах, в установах та організаціях,
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2013
року № 939, враховуючи припис Служби безпеки України в Закарпатській
області 07 грудня 2017 року № 58/26-4697, з метою забезпечення належної
роботи та підтримання порядку, збереження матеріальних цінностей,
недопущення безконтрольного проходу, проникнення в приміщення сторонніх
осіб, проїзду транспортних засобів у внутрішній двір адміністративної будівлі,
несанкціонованого витоку інформації, викрадення документів і майна,
забезпечення особистої безпеки працівників апарату та структурних підрозділів
обласної державної адміністрацц, виконавчого апарату обласної ради,
територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, інших осіб,
які розташовані у приміщеннях адміністративної будівлі обласної ради, та
дотримання вимог громадського порядку:

1. Затвердити Тимчасові правила пропускного режиму до приміщень
адміністративної будівлі обласної ради, що додаються.

2. Комунальній установі "Управління спільною власністю територіальних
громад" Закарпатської обласної ради (Малик Ю. Л.) забезпечити закупівлю та
встановлення контрольно-пропускних пунктів (турнікети).

3. Керівникам апарату та структурних підрозділів Закарпатської обласної.. . ..
державної адмішстрацп, керуючому справами виконавчого апарату
Закарпатської обласної ради, керівникам територіальних підрозділів
центральних органів виконавчої влади забезпечити ознайомлення працівників з
Тимчасовими правилами пропускного режиму до приміщень адміністративної
будівлі обласної ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника
апарату Закарпатської обласної державної адміністрації Натуркач Р. П. та
керуючого справами виконавчого апарату Закарпатської обласної ради
Гузинця ІО. І.
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